
Zápis z jednání okresního shromáždění členů ČLK Plzeň město 

dne 19. 2. 2025 

 
 

1. MUDr. Jindřich Šebor, předseda OS ČLK Plzeň město přivítal přítomné členy našeho 

sdružení a hosty 

MUDr. Milana Kubka, prezidenta České lékařské komory 

MUDr. Jana Přádu, viceprezidenta České lékařské komory 

MUDr. Zdeňka Mrozka, předsedu Vědecké rady České lékařské komory 

 

 

2. Schválení programu 

 

3. Volba mandátové a volební komise 

Mandátová komise: MUDr. Jan Nový, MUDr. Anna Šeborová, MUDr. Hana Bejčková 

Volební komise: MUDr. Vlastimil Bursa, MUDr. Věra Štruncová a MUDr. Ivan Šubrt 

 

 

Sdělení mandátové komise: registrováno 292 členů 

Předseda volební komise informoval přítomné o způsobu voleb, které jsou jednokolové 

 

Zahájení volby předsedy 

Odevzdáno 243 hlasovacích lístků (242 platných lístků a 1 neplatný lístek) 

Předsedou OS ČLK Plzeň město byl zvolen MUDr. Jindřich Šebor, st počtem 238 hlasů. 

 

 

 

4. Zpráva o činnosti představenstva OS ČLK Plzeň město  

Zprávu přednesl MUDr. Jindřich Šebor 

K dnešnímu dni má naše sdružení 2329 členů 

V roce 2024 se představenstvo sešlo 9x ve složení: Šebor, Šeborová, Poklopová, 

Štruncová, Sýkora, Boček, Bursa, Dort, Šubrt, Nový, Jehlička 

Hlavní oblasti jednání 

- Přijetí členů do našeho okresního sdružení – přijato 73 členů z toho 13 členů se 

přeregistrovalo z jiného okresního sdružení 

- Licence, profesní bezúhonnost, semináře, schvalování diplomů celoživotního 

vzdělávaní, úlevy u členských příspěvků a preskripce 

- Vzdělávání lékařů – v roce 2024 bylo vyplaceno 285. 976,-- Kč 

- Pronájem prostor LF UK – Večery lékařů – 108. 900,-- Kč. 

 

5. Zpráva o hospodaření a návrh rozpočtu na rok 2025 

Zprávu přednesl MUDr. Jindřich Šebor 

V roce 2024 bylo vybráno 5 816 300,-- Kč 

Odvod do centra ČLK byl 3 247 450,-- Kč 

Daň z příjmu za rok 2024 činí 184 519,-- Kč 



Rozbory jednotlivých položek jsou k dispozici v kanceláři našeho sdružení. Uzávěrka 

za rok 2024 již byla odeslána ke kontrole na ekonomické oddělení ČLK do Olomouce. 

Rozpočet na letošní rok bude zaslán Revizní komisi ČLK ke schválení. 

Účast členů na výročním kongresu v Brně v listopadu 

Prof. Dušek (ÚZIS) popsal vývoj populace, která stárne 

 

 

 

 

6.  Zpráva revizní komise OS ČLK Plzeň město 

Zprávu přednesla MUDr. Jitka Šlechtová 

RK OS ČLK Plzeň – město pracovala ve složení Hana Bejčková, Vladimír Čechura, Marie 

Makrlíková, Ivan Novák a Jitka Šlechtová. 

Stížnosti 

V kanceláři komory jsme se sešli během loňského roku pouze 3x, ale průběžně jsme 

v elektronickém kontaktu. S paní sekretářkou se kauzy i potřebná komunikace s ústředím řeší 

zcela bezproblémově i telefonicky.  

Bohužel konstatuji stejně jako v předchozích letech, že nejdelší prodlevy v řešení stížností, což 

je převážná činnost RK, vznikají při čekání na znalecké posudky.  

Na Odborný posudek Oborové komise pro radiodiagnostiku Vědecké rady České lékařské 

komory jsme čekali po mnoha urgencích déle než 1 rok. Stěžovatel mezitím bohužel zemřel. 

 

V r. 2024 bylo RK našeho OS přiděleno 30 stížností.  Z toho celá třetina – 10 stížností – bylo 

ukončeno v centru (stížnost zmatečná, nejasná, nedůvodná, neprokazatelná). 

15x jsme doporučili nezahajovat disciplinární řízení.  2x byla proti našemu rozhodnutí podána 

námitka a 1x bylo uděleno na doporučení znaleckého posudku napomenutí. 

1x byl pro nezaplacení členského příspěvku podán návrh na zahájení disciplinárního řízení, což 

bude rozvedeno ve zprávě čestné rady OS ČLK Plzeň město 

1x byla stížnost delegována jinému OS, protože lékař, na kterého byla stížnost podána, byl u 

nás sice registrován, ale v Plzni dlouhodobě nepracoval. Byla mu proto doporučena 

přeregistrace.  

3 kauzy jsou t.č. ještě v řízení.  

V loňském roce jsme měli ke dni okresního shromáždění 23 neplatících členů, za letošní rok 

zaplatili všichni (jako vždy velký dík paní sekretářce Vavračové). 

Pro zajímavost: ke konci roku 2024 mělo naše sdružení 2336 členů.  

Hospodaření 



Kontrolu hospodaření provedla 28.1.2025 MUDr. Bejčková. Při kontrole nebyly zjištěny žádné 

nesrovnalosti. 

Svoji činnost v RK OS ČLK končí MUDr. Ivan Novák a proto mu chci jménem ostatních členů 

RK za jeho práci poděkovat.  

 

 

7. Zpráva čestné rady OS ČLK Plzeň město 

Zprávu přednesl MUDr. Zdeněk Chudáček,Ph.D.. 

 

Čestná rada pracovala ve složení: 

MUDr. Zdeněk Chudáček, Ph.D. – předseda, MUDr. Tamara Salcmanová, MUDr. Milan 

Novák, MUDr. Josef Šimána, CSc. a MUDr. Miloslav Zikmund 

V uplynulém období zasedala ČR celkově 6x. Důvodem bylo ve dvou případech pochybení na 

straně lékařů a v jednom řešení platební nekázeň člena LK. 

 

Revizní komise OS ČLK nám postoupila ve dvou případech k řešení stížnost pacienta na 

soukromého lékaře podloženou závěrem odborné komise VR ČLK. 

V prvém případě šlo o oblast plastické chirurgie se stížností pacientky jak na postup lékaře tak 

na výsledek operace. Podle posudku příslušné odborné komise nedošlo k odbornému 

pochybení, měla však řadu výhrad, především ve smyslu suspektních dodatečných úprav 

odborné dokumentace, nedostatečné informovanosti nemocné, podcenění závažných 

rizikových faktorů a konečně nedostatků ve zdravotnické dokumentaci.  Lékař byl shledán 

vinným a byla mu uložena peněžitá pokuta. Proti tomuto rozhodnutí se nikdo neodvolal. 

Ve druhém případě šlo o oblast urologie a stížnost nemocného   na nesprávnou interpretaci 

nálezu a chování lékaře. Odborná komise dala pacientovi ve svém závěru za pravdu, nedošlo 

však k žádnému poškození pacienta a proto ČR rozhodla, že samotné disciplinární řízení v 

rámci LK splnilo svoji funkci. Proti tomuto rozhodnutí se nikdo neodvolal. 

Případ   závažné platební nekázně člena LK byl projednán s lékařem zaměstnancem. Podle jeho 

mínění LK nepřináší jemu a jeho kolegům žádný jasný profit. Po delší diskusi a argumentaci 

členů ČR v opačném smyslu se kolega rozhodl, že svoji členskou povinnost splní a tak se i stalo  

Tím byla záležitost  uzavřena.  V této souvislosti je třeba říci, že mladí kolegové by si měli více 

uvědomovat roli lékařské komory jako profesní organizace   pro náš stav, její závažnou roli 

společenskou, ekonomickou a zejména právní. Větší argumentace v tomto smyslu by měla 

probíhat i v rámci časopisu Tempus medicorum. Mladé lékaře je rovněž zapotřebí více do 

činnosti LK zapojovat.    

 

 

 

 

 

 

MUDr. Milan Kubek, prezident ČLK 

Zdravotnictví v České republice: 61% lékařů je přes 60 let, 23% lékařů je přes 70 let Finance 

ve zdravotnictví nejsou. 

 

MUDr. Jan Přáda, viceprezident ČLK 

Narůstá počet seniorů. Návrh – co nejrychleji vychovat 20 000 nových lékařů. 

 

MUDr. Zdeněk Mrozek 



Vzdělávání: od 1 1. 2025 platí nová vyhláška – spíše jen kosmetická úprava vzdělávacího 

programu, nepřinesla 

 

MUDr. Petr Jehlička, etická komise ČLK 

Zdůraznit význam etického kodexu 

Doporučení novelizovat etický kodex 

 

 

Zapsal: Doc. MUDr. Jiří Dort, Ph.D. 

 

 

 

Schválil: MUDr. Jindřich Šebor 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  

 


